

Штурмовая группа

ТАГИЛЬСКИЕ РЕБЯТА ВОШЛИ В СОСТАВ МЕЖГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Почетно стать членом правительства, особенно если это состав инопланетного правления. Ученики школы №8 города Верхнего Тагила сумели пополнить этот представительный орган, став участниками и призерами онлайн – квеста «Незнайка на Луне».

Невзирая на тот факт, что и подготовка к этому мероприятию, и прохождение его многоступенчатых заданий проходили на расстоянии, в условиях самоизоляции, это не снизило азарта участников и их стремления к победе, до которой не хватило всего одного шага.

Все участники квеста высадились на поверхность Луны, а после они пытались спасти планету от пандемии. Не правда ли, актуальный сценарий?

По легенде, чтобы выжить на поверхности Луны, команда космонавтов должна обладать хорошими знаниями. Для спасения человечества от охватившей пандемии на ближайшую планету-спутник отправлен корабль, содержащий спускаемые капсулы. В каждой может поместиться только 5 человек. Именно такими звеньями и произойдет десантирование наиболее подготовленных представителей Земли.

Каждый из членов команды действовал индивидуально, но все его ответы попадали в общую копилку сборной и влияли на итоговый результат звена. Обобщили полученные от участников данные модераторы проекта, а затем свели их в едином протоколе, по результатам которого сборная наших земляков вошла в состав Правительства лунных государств.

Но для этого результата им понадобились различные познания, в том числе данные об устройстве солнечной системы, по истории космонавтики, знание книг и даже законов уголовного кодекса.

В течение двух часов сборная 9А класса вместе со своим педагогом-наставником Инной Петровной Гайдамака прошла проверку двенадцатью тематическими блоками. По итогам их ответов сборная из Верхнего Тагила стала второй в списке призеров.

А через пару недель эта же неутомимая команда под названием «Клещи» стала участницей и, как итог, победительницей онлайн игры «флаг над Рейхстагом». Хочется добавить, что оба события произошли под закат необычного учебного года, мероприятия были организованы для школьников молодежным клубом Уральский следопыт при поддержке Русского Географического общества. Каждый год наши земляки были активистами этих запоминающихся событий.

В онлайн игре за покорение Рейхстага на просторах всемирной паутины сошлись не только представители среднеуральщины, но и команды из Новосибирска, Челябинска, Санкт-Петербурга и Казани.

Штурмовая группа 9А класса готовилась к игре заранее, ребята изучали материалы журнала «Уральский следопыт», смотрели фильмы и слушали песни о войне, знакомились с документальными материалами о героях тех лет, изучали стратегию самых значимых сражений, впитывали знания, связанные с авиацией, флотом, оружием, готовились сдавать нормативы ГТО. Так что не стоит думать, что эта победа стала случайной, была проделана огромная подготовительная работа.

В день игры участники команд работали удаленно, заполняли гугл-формы с ответами, связывались друг с другом по видеосвязи. Всего было 10 блоков, каждый из которых содержал по 20 вопросов.

« - Наша команда набрала 724 балла и уверенно победила своих соперников, - поделились радостью члены сборной школы. - Мы стали первыми в группе среди школьников, а в общем зачете, где было заявлено 58 команд, замкнули тройку призеров.

Поздравляем сборную 9А класса «Клещи» в составе Вячеслава Медведева, Дарьи Трембач, Ульяны Пановой, Дарьи Таланкиной и Павла Моторина и их бесценного куратора Инну Петровну Гайдамака.

Татьяна МАЗУРИНА

Уволить через ПОЛИГРАФ

Как вы считаете, возможна ли проверка на полиграфе для сотрудников обычного, «мирного» предприятия? На бывшей Кировградской птицефабрике, которая ныне является одним подразделением «Агрофирмы «Северная», такие испытания для сотрудников проводятся регулярно. И по результатам работнику даже могут указать на дверь...

Эта историю нам поведал работник кормоцеха предприятия житель Кировграда Василий Николаев. На агрофирме он трудится с 2012 года, еще застал те времена, когда на предприятии был один из самых сильных в округе профсоюзов и вся зарплата, которая по местным меркам считалась приличной, была еще и «белой». С тех пор здесь многое изменилось далеко не в лучшую сторону, с каждым годом становится все больше и больше работников, которые вообще не имеют официального трудоустройства и на местном диалекте зовутся «подрядчиками».

Возможно, проверки на полиграфе – это как раз повод сократить ряды тех, кому сейчас доводится хотя бы частично получать белую зарплату. Иначе сложно объяснить, какое значение они имеют для руководства предприятия. Для выявления фактических потерь существует служба безопасности.

Тем не менее, Василия дважды приглашали для общения посредством полиграфа, и оба раза по итогам этих бесед заявляли, что он не прошел это «испытание». После второй неудачной проверки у него прямо на проходной забрали пропуск и заявили об увольнении. О случившемся он уже написал заявление в прокуратуру г.Кировграда, оно переадресовано в государственную инспекцию труда. По обращению проводится проверка, и пока сотрудники инспекции воздерживаются от комментариев.

Наша газета будет следить за этой историей. Кроме того, мы намерены рассказывать о других фактах грубых нарушения трудовых прав работников предприятия. С некоторыми из них мы уже провели беседы, а тех, кто еще готов поделиться информацией, **готовы выслушать по телефону 8-912-032-45-90 и встретиться лично.**
Евгений КОНОВАЛОВ